

cutiva, Adir leu o regimento para que todos passem fazer a
 votação, Enetes falou da importância de visitar as entidades
 em relação ao emprego e renda, Jean Marcel falou de
 SEBRAE a relação deles com o emprego, pediu para que
 todos ajudassem em relação, Glenn William falou do curso
 que está acontecendo na Secretaria de Indústria e Comércio
 sobre liderança técnica, que todos os órgãos poderiam parti-
 cipar. Glenn falou para que todos liguem o regimento Interno
 para que possam dar continuidade, Enetes falou que ano
 que vem pode mudar alguma coisa em relação do governo.
 Pamela deu ideia para que seja feito uma nova reunião
 entre os dias 10 e 15 de dezembro, Jean Marcel falou sobre
 as datas das reuniões se todos concordam com as datas
 e com o local que mudara, que pode ser na Secretaria
 de IND. COMERCIO no pedreira, E não havendo mais nada
 a constar, encerrou-se a reunião e a presente Ata

por mim assinada e demais participantes. Pamela Jaiane
 Okami Ronder Dinnik CRISTIANO JASINO Srete Latozuk Uizentim
 JOÃO SERGIO HET. ad M.
 Antônio Adir de Lixa
 Dina Maki de Lixa Manuel / ad M. Glenn Juan